



森林狼队在庆祝胜利。

维金斯(右三)投中绝杀球。

中甲联赛本周收官 保定保级形势艰险

中甲联赛最后一个降级名额将在梅州客家、大连超越、浙江毅腾、保定容大四支球队中产生。其中，保定容大形势最为艰险。

四支球队的积分形势为梅州客家和大连超越同积30分，浙江毅腾29分，保定容大28分。末轮，梅州客家客场挑战青岛黄海，大连超越客场对阵石家庄永昌，浙江毅腾主场迎战北京北控燕京，保定容大客场挑战已提前夺冠的大连一方。仅从目前积分及本赛季胜负关系分析，保定容大与身前三支球队都有平分可能，但他们仅在与浙江毅腾平时有胜负关系优势。其他任何平分情况下，都是保定容大降级。

所以说，保定容大能否保级已不完全由自身掌控，一旦他们落败，或取得平局的情况下毅腾不败，则这支“升班马”将告别中甲联赛。 新华

太阳新赛季遭遇三连败 沃特森成首位下课主帅

北京时间10月23日，据沃神报道，在经历了开局三连败之后，太阳队已经解雇了他们的主帅厄尔·沃特森。

本赛季常规赛开始以来，太阳队惨遭三连败，其中两场都输掉40分以上。揭幕战，太阳队输给开拓者队48分。随后，他们又输给快船队42分。很显然，太阳管理层无法忍受球队以这样的方式输球。最终，他们决定在赛季三场比赛过后就解雇主帅沃特森。

去年4月，太阳队和沃特森签了一份3年期的合同，并任命他为太阳队的主帅。上赛季，太阳队的战绩仅为24胜58负，西部垫底。本赛季开始才打了三场比赛，沃特森就遭到解雇，他也成为本赛季第一位下课的NBA主帅。 小辛

上赛季吸金6.4亿欧元 拜仁慕尼黑创纪录

北京时间10月22日，拜仁慕尼黑俱乐部2016~2017赛季虽然在欧冠中止步四分之一决赛、德国杯半决赛被淘汰，但该俱乐部的收入仍然达到创纪录的6.4亿欧元(约合人民币49.9亿元)。据德新社22日报道，除了收入创纪录，上赛季拜仁利润6600万欧元，税后净利润3900万欧元，同比增长18.6%。

拜仁财务总监德里森说，“欧冠四分之一决赛被皇马淘汰和德国杯无缘决赛让拜仁损失了约2500万欧元。不过，我们还是实现了收入增长。”此外，在今夏的转会市场上拜仁共花费1亿欧元，虽然比起大巴黎仍是小巫见大巫，但拜仁主席鲁梅尼格仍旧认为“这是一大笔钱”。他说，拜仁应该通过青训体系着力培养年轻球员，同时尽早发现和收购优秀的球员。 新华

充了巴特勒。雷霆则派出保罗、安东尼和威斯布鲁克三巨头应战。双方在比赛进行到还剩30秒的时候还是110:110，随后两队开始了精彩绝伦的表演：森林狼暂停后唐斯单打成功，他们在比分上领先2分，这时比赛还剩下8.8秒，留给雷霆的时间不多了。雷霆叫暂停后，威斯布鲁克突破分球，安东尼左翼不讲理出手，直接命中三分，整个过程不过三秒钟的时间，这样第四节还有5.1秒结束时雷霆队以113:112反超，而且森林狼已经不能叫暂停，胜利的天平倒向了雷霆这边。很多人都以为这场比赛就要以安东尼的绝杀收场的时候，森林狼的维金斯一个超远三分直接打板命中，115:113！森林狼最后一秒钟绝杀了实力更强的雷霆。准绝杀，反准绝杀，再绝杀，两队最后时刻的疯狂表演让观众拍案叫绝，也让本场比赛成为NBA新赛季开赛以来最为刺激的一场比赛。

而且算起来，这已经是森林狼今年第二次上演压哨绝杀的戏码，在今年1

月25日森林狼客场1分险胜太阳的比赛中，维金斯当时便送出压哨绝杀。关键时刻反咬一口的“狼”性本色为这支新贵增色不少，这场对阵雷霆的胜利也让全联盟重新审视森林狼的实力。

今年夏天，森林狼用拉文、邓恩和7号选秀权从公牛换来了吉米·巴特勒和16号选秀权。这一笔交易之后，森林狼提前用未来换了现在，整体实力也陡然上升一截。虽然拉文进步显著，但显然无法和三届全明星巴特勒相提并论。重组后的森林狼有21岁的唐斯、22岁的维金斯，28岁的巴特勒，再加上29岁的蒂格，不仅实力不俗而且刮起了青春风暴。尽管现在的森林狼阵容远不如勇士、骑士和雷霆那样豪华，但是这帮年轻人已经在NBA新格局中初露锋芒，森林狼现在的阵容搭配和年龄架构都让人看到满满的天赋，也充满了希望。之前巴特勒说，“打季后赛不是目标，夺冠才是”，这句话原本被认为是夸大其词，不过看看如今森林狼的残暴，其他球队也应该警惕了。



□半岛全媒体记者 邢成博

NBA开赛没几天，神剧本却一直不断。在勇士和火箭的第一场比赛中，一直领先的勇士最后时刻被火箭逆转，已经让球迷们津津乐道，然而北京时间10月23日森林狼和雷霆的大战更加让人拍案叫绝。两队用8秒钟的时间，让球迷从天堂到地狱再回到天堂。

比起那些一边倒的比赛，胶着的场面无疑更加悬疑刺激。森林狼和雷霆的对决就是如此，森林狼新赛季组建了三个巨头，两个状元唐斯和维金斯之外，又补

亚冠3+1，终于等到你

亚足联技术分中国第三逼近韩国，未来两季或锁定亚冠3+1

北京时间10月23日，亚足联在其官网更新了亚足联各会员协会技术评分及排名。尽管中超球队无缘亚冠决赛，但中国基本可以锁定东亚第2的排位。如果中国在11月份的排名中锁定东亚前2，那么中超将在2019~2020赛季拥有3+1个亚冠名额，而当前中超的亚冠名额是2+2。

在技术榜单上，排在亚洲前6的国家是：阿联酋、韩国、中国、沙特、日本、卡塔尔。东亚前3名依次是：韩国、中国、日本。中国落后韩国0.713分，领先日本3.724分。

亚足联的技术评分有什么用呢？这个榜单将决定亚足联旗下协会俱乐部的亚冠名额，即亚冠、亚足联杯参赛名额的分配。按照亚足联的规定，排名东西亚前

2名的国家和地区将拥有3+1个亚冠名额，排在东亚区3、4名的国家和地区将拥有2+2个亚冠名额。今年年底，亚足联将公布年终版技术评分以及排名，该排名将决定未来2个赛季，也就是2019~2020赛季的亚冠名额。

亚足联的技术评分分为两个部分，一是俱乐部成绩，二是国家队成绩。亚足联为鼓励各俱乐部在洲际赛场出色的发挥，将权重比例从70%增加至90%，国家队的比重从30%下调至10%。积分统计范围，是以过去4年俱乐部和国家队成绩为界限。

上港在被浦和淘汰后，中超在与J联赛对话中败下阵来，而且浦和有望在决赛中为日本继续抢分。而中超球队已

经在亚冠中被淘汰，俱乐部层面的积分不会有任何上涨。此外，在FIFA排名中尽管国足升至亚洲第4，但日本还是高出一筹位列第3。若浦和夺得亚冠冠军，决赛两回合甚至是全胜，并且日本队在11月的FIFA比赛日有出色发挥，中国有可能被日本反超。由于中韩两国俱乐部在亚冠中全部出局，因此两国技术评分涨分情况就看11月的国家队比赛成绩。

中国目前有赶超韩国抢夺东亚老大的可能性，同时也存在被日本挤出东亚前2的风险。按照目前的情况来看，中国基本可以获得东亚第2位的排名，但前提是国足要打好11月10日、14日与塞尔维亚、哥伦比亚的两场热身赛。王易

关爱老人肠胃健康 重阳节医博公益献礼

60岁以上老人可免费享电子肛门镜检查、C14幽门螺杆菌检测,预约挂号85611555

中国中医药研究促进会肛肠分会开展了全国结直肠癌普查活动，青岛医博肛肠医院作为青岛地区的普查中心进行了数千人次的普查，市民反响热烈，纷纷称赞。2017年3月青岛医博肛肠医院与青岛市中心医院组建医联体，双方强强联合在专家共享、病号转诊、检查互认等多个方面进行了深度合作，为青岛市民朋友的健康带来了福音。

青岛医博肛肠医院始终坚持公益

为民的办院理念，定期深入社区开展健康讲座和疾病预防科普宣传活动，组织医务人员编写了《食物相生相克表》《痔疮发飙你怎么办》等科普读物到社区免费发放，医博为贫困女童捐款，义务清理浒苔等公益活动都曾被媒体宣传。

“年纪大了没胃口，吃不下东西，经常感觉肚子胀胀的、凉凉的，还经常便秘，有时还便血……”经常听到上了年纪的人念叨这几句话。胃

胀、反酸、口臭、消化不良？可能是幽门螺杆菌在作怪。肠胃不舒服快到医博做幽门螺杆菌呼气检测，不插管只需口服一粒胶囊静坐几分钟后吹气即可。经常便秘还有时便血？就做电子肛门镜检查，医学专用高清镜头，肛肠状况一览无余。青岛医博肛肠医院关爱老人肠胃健康，引进了C14幽门螺杆菌呼气检测设备，值重阳节到来之际，医院举办公益体检大型优惠活动。

活动详情

10月25日~10月31日，凡有便秘便血、排便疼痛、肿物脱出，以及胃胀、反酸、口臭、消化不良等肠胃不适症状的市民可以到我院参加体检，60岁以上的老年人凭身份证到院可享肠镜、胃镜半价优惠以及电子肛门镜、C14幽门螺杆菌呼气检测0元检查优惠。公益体检，老年人的福音，优惠巨大，力度超前，人数众多，请提前预约。预约挂号拨打电话85611555 地址：青岛市市北区抚顺路8号。